

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 亞運 來源 民生報 日期 78.11.17 版面 五版

KOREA

遴選教練、選手有待討論

國外新聞組

/綜合外電報導

●南北韓代表官員，16日在就合組1990年北平亞運代表團的會談上，又獲得一項具體進展。雙方對聯合代表

隊隊名已達成協議。

雙方代表在板門店停戰村舉行的第4次組隊會議上，同意代表隊的英文及韓文隊名字都叫做“KOREA”。

在此之前，雙方已就聯合

代表隊的隊旗及隊歌達成協議。隊旗中印有朝鮮半島圖形，隊歌是「阿里郎」。

目前雙方有待解決的最大問題是如何遴選運動選手、教練以及集訓地點。

如果此次組隊努力成功的話，將是南北韓自1945年分裂以來，首次聯合組隊參加國際性比賽。事實上，雙方在1964年東京奧運時即首次進行組隊談判，但始終無法

獲得具體進展。

儘管已就隊旗、隊歌及隊名等達成協議，但南北韓代表對未來的談判仍充滿疑慮。雙方對對方的組隊誠意均持懷疑態度。

合組亞運代表團 南北韓再邁一步

雙方對對方誠意仍持懷疑態度

美式足球投資職業賽

登陸歐洲 明年4月展開

【美聯社義大利米蘭15日電】籌備會有關人員15日表示，由一批美國商人在未來3年投資2500萬美元，所籌創的職業歐洲美式足球錦標賽，明年4月將在歐洲展開比賽。

比賽共有歐洲6個國家的8支球隊參加，每1支球隊可擁有12位美國球員，3位美國教練，另外24位球員則為歐洲各國球員。

新籌創的職業歐洲美式足球聯盟定名為「國際美式足球聯盟」，由美國商人杭屈斯擔任首任主席。他認為在第1年會出現赤字，第2年大體可以收支平衡，第3年起可出現盈餘。

美國商人在第1年，各投入100萬美元在每支球隊上。他們希望能把職業美式足球推廣到歐洲及世界各地，最後希望能賺到錢。

杭屈斯表示，不久前在美國芝加哥、洛杉磯、紐約、奧蘭多甄選球員時，共有4千餘位好手應徵，他們挑選其中96位。

比賽從明年4月14日開始，採雙循環比賽，明年7月14日在巴塞隆納爭奪歐洲超級杯冠軍。

已加盟的8支球隊為義大利羅馬隊、米蘭隊、英國倫敦隊、伯明罕隊、芬蘭赫爾辛基隊、西德慕尼黑隊、荷蘭阿姆斯特丹隊及西班牙巴塞隆納隊。

《世界杯羽球賽》

地利人和 楊陽發威

韓愛平輕鬆獲勝 有衛冕相

國外新聞組

/綜合外電報導

●第9屆世界杯羽球賽15日起在大陸廣州市比賽5天，有10國56名世界頂尖男女羽球選手參加。

世界冠軍大陸名將楊陽在地主球迷面前神氣十足，在男子單打第1場比賽中，輕取歐洲冠軍英格蘭好手赫爾。

楊陽吊高遠球及網前放小球均恰到好處，讓赫爾疲於奔命；而他的扣殺雷霆萬鈞，更使對手難以招架，終場以15：5、15：3獲勝，只讓對手拿到8分。

衛冕女子單打后冠的韓愛平，也讓廣州球迷看得很開心。她以懸殊比數11：2、11：6擊敗印尼庫蘇瑪瓦達妮。

前世界冠軍印尼的伊寇克，飽受丹麥好手費雷德森的威脅，以8：15、15：2、15：4後來居上獲勝。

男子單打第1回合獲勝的選手還有大陸趙劍華、丹麥倪考夫、印尼阿迪、丹麥赫爾拉森、大陸熊國寶及馬來西亞傅國強。

女子組晉級的還有大陸黃華、印尼王蓮香及大陸唐九紅。

